A mozgas

Mi mozog? - 2.

Az Egyenliton:

v =465 m/s=1674 km/h
Magyarorszagon:

v =317 m/s = 1141 kmm/h

A Fold forgasa o A Curiosity a Marson

Osszedllitotta: Juhdsz Tibor



A mozgas
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A Fold keringése ~ v=298kmis ()

Erdsen torzitott méretek!!!

Keringés

100 ezer fényév

atmérs, : . a Tejﬁt_

150 milliard

e : re erben

v =275 km/s
= 1 millié km/h (!)
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. Galakisdk - Vi1égég?etefn e

Galaktikus év 225 milli6 foldi év
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A mozgas
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, 2 Melyik mozog?
A mozgas relativ!

Mozgés/bnmagéban
' NEM LETEZIK!!

A mozgas nem érzekelhetd!!!

Osszedllitotta: Juhdsz Tibor



